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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 6ª DO ANO 
DE 2016. 

 

 

 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de novembro (11) de dois mil e 

dezesseis (2016), às 17horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

São José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim 

Geraldo Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Luis Cláudio 

Castanheira de Moraes (Bodoque), Wagner Vieira França 

(Waguinho), José Ailton Cardoso Boca (Boca) e Elias Miranda de 

Sousa (Durepox). Ausentes os Vereadores Benedito Borges de 

Souza (Dito), Sebastião Natal Gonçalves (Natal) e Francisco Sana 
(Nel da Terra do Sol). Havendo número legal, o Presidente em 
Exercício declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e fez a 

leitura de um versículo Bíblico: João Cap 8, versus 32, 

“Conhecereis a verdade e a verdade vos libertará”. Em seguida fez 

uma pequena oração pedindo as bênçãos de Deus para os 

trabalhos desta tarde. Dando continuidade determinou o 1º 

Secretário Vereador Waguinho, proceder à leitura da Ata da 

Sessão Extraordinária anterior que, em seguida, foi aprovada. 

Leitura da CONVOCAÇÃO nº 006/2016, da Câmara Municipal de 
São José do Calçado para tratar do seguinte assunto: - 
Requerimento nº 023/2016, Convocação da Secretária 

Municipal de Assistência Social. Leitura do Requerimento nº 
023/2016, assinado pelos Vereadores Wagner, Luis Cláudio 
(Bodoque), Boca, Nel Lima, Teté e Elias (Durepox) convocando a 

Secretária Municipal de Assistência Social Srª Rosângela 

Aparecida da Silveira Ramos, para comparecer a Sessão do dia 12 

de dezembro de 2016, às 19:00 horas no plenário desta Casa de 

Leis com base no Regimento Interno e na Lei Orgânica, terá por 

obrigação prevista em lei, prestar esclarecimentos sobre os 
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benefícios que concedem, aluguel social, cestas básicas, utilização 

dos veículos com seus respectivos motoristas; prestar informações 

sobre CRAS, CREAS, Casa Amarela, serviço de convivência, 

Programa Incluir, Programa Bolsa Família, Serviço de Alta 

Complexidade; também sobre o transporte da APAE e do Sistema 

Prisional. Todas as solicitações descritas acima devem estar 

acompanhadas de documentos comprobatórios. O Vereador Nel 

Lima apresentou emenda para incluir quais as ações efetuadas e 

quais os gastos com a intempérie ocorrida em 01 de junho de 

2016, que levaram o município a decretar estado de emergência. 
Submetido a votação o requerimento foi aprovado por todos 
com a emenda. Nada mais havendo a relatar o Presidente 
encerrou os trabalhos da presente Sessão. E Wagner Vieira 

França, 1º Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 
 

 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
 

     


